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mARÂȘUL HICOLAt CEAUȘESCU
La I.M. Valea de Brazi

Ritm intens 
la investițiile 

miniere.Colectivul sectorului II investiții al I.M. Valea de Brazi a realizat de la începutul acestui an pînă în prezent însemnate lucrări mentare. DUpă ne-a informat Gheorghe Varhonic, ful sectorului II, în ceasta perioadă au fost realizate lucrări suplimentare care totalizează 40 ml. Este vorba de lucrări de deschideri care condiționează punerea în funcțiune â noi și importante perimetre exploatabile. S-au evidențiat în mod deosebit minerii din brigăzile conduse de comuniștii Iosif Pop, Ștefan Nagy, Deneș Domokoș și Va- prin lu-

supli- cum ing.șe- a-

sile Cojan, care buna organizare a crului pe schimburi și-au depășit zi de zi sarcinile de plan. (V.S.)

CĂRBUNE mai mult 
mai l>un 
mai ieftin 1

încheierea trimestrului I, cu rezultate cît mai bune!Continuăm ancheta ziarului în unitățile miniere, avînd drept scop relevarea eforturilor, în vederea creșterii producției zilnice de cărbune, care să dea posibilitatea încheierii, cu bune rezultate, a activității pe primul trimestru al anului. Investigația noastră a vizat, cu precădere, acele măsuri tehnico-organizato- rice, care, transpuse în practică, în a- ceastă perioadă, au efecte imediate asupra nivelurilor de realizare a prevederilor preliminariilor.

Azi, de la I.M. Dîlja, răspund : 
MARCU BOANTA, președintele 
consiliului oamenilor muncii 

ing. EMERIC KOVACS, 
directorul întreprinderii

„Ne-am mobilizat pentru realizarea, în 
condiții optime, a sarcinilor de plan"

MARCU BOANTA : Din dezbaterile adunărilor generale de partid, ca și din analiza făcută în cadrul conferinței de partid pe întreprindere, a reieșit faptul că o cauză a nerealiză- rii prevederilor de plan de către unele brigăzi de producție o reprezintă aprovi-

zionarea necorespunzătoare cu materiale, neritmicita- tea ei. Pentru eliminarea deficiențelor din acest domeniu, am format noi e- chipe pentru încărcarea materialelor la suprafață, în depozitul de lemne, paralel cu instituirea unui control mai riguros în

privește activitatea formațiilor ce acționează in subteran, în vederea transportării acestor materiale cît mai aproape de frontul de lucru. De aceste aspecte
B. SABIN

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, 
împreună cu tovarășa 

Elena Ceaușescu, va efectua 
o vizită oficială de prietenie 

în Republica ZairTovarășul N i c o l a e Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena
Republica Zair, în ultima decadă a lunii martie 1987, la invitația președintelui fondator al Mișcării Populare a Revoluției,ședințele Republicii Zair,Ceaușescu, va efectua o vi- Mobutu Șese Seko zită oficială de prietenie în

pre-KukuNgbendu Wa Za Ranga.
65 de ani de la crearea U. T, C. 

și 30 de ani de la înființarea U.A.S.C.R.

Tineretul-profund implicat în viața 
economică si socială alorti-Prin înseși faptele de muncă și de viață, nerii din Valea Jiului sînt integrați cu toată energia și capacitățile creatoare în viața economică și socială, desfășurînd o bogată activitate, prin care întîmpină împlinirea a 65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist și a 30 de ani de la înființarea Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România. In întreprinderi și școli au loc în aceste zile ample manifestări politico-educative în care se e- vidențiază contribuția importantă a tinerilor, în spiritul tradițiilor organizației lor revoluționare de muncă și luptă, sub conducerea Partidului Comunist Român, pentru făurirea vieții libere și fericite de astăzi.La Țesătoria de mătase din Lupeni, unitate economică tînărâ, a avut loc ieri, sub genericul' „65 de . ani de la Conferința generală a tineretului din România, zi istorică în viața tineretului revoluționar român**, o manifestare politică tu vibrant e- cou în conștiința oamenilor muncii care, în cea mai mare parte, sînt tineri. Plin preocupările de creștere a producției, de reducere a consumurilor de e- nergie și recuperarea materialelor refolosibile, tinerii au scos în evidență că, sub seninul generos al muncii, ei au vaste posibilități de afirmare în societate. Tot în Lupeni, oraș în care elevii participă permanent la viața social- gospodărească și educativă, s-au desfășurat la școlile

generale nr. 2 și 3, tot ieri, festivități de înmînare a carnetelor de membru al Uniunii Tineretului Comunist, evenimente cu profunde semnificații în viața și pregătirea prin muncă Și pentru muncă a tinerilor.Manifestând preocupări susținute de a obține rezultate superioare în îndeplinirea planului economic, prin manifestări politico- educative, întîlniri, concursuri de cunoștințe din istoria U.T.C., prin simpozioane, dezbateri și mese rotunde, tinerii din întreprinderi, din școli, studenții Institutului de mine participă Ia o rodnică activitate care scoate în evidență disponibilitățile lor creatoare. La școlile generale nr. 6 din Petrila și nr. 4 Petroșani au loc în zilele următoare întîlniri ale elevilor cu membri ai Comitetului municipal a! U.T.C., manifestări deșfă- . șurate sub genericul f,Azi mîine, uteciști** filaPe-
pionieri, sau „Tineretul patriei, neret revoluționar**. Și Liceul industrial din troșani va avea Ioc astăzi,, în organizarea comitetului U.T.C. și a Casei de cultură, un simpozion cu tema „Tradiții de luptă revoluționară a tineretului din Valea Jiului**.In toți acești ani, de profunde transformări revoluționare — îndeosebi în e- poca inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, pe care cu mîndrie patriotică o numim ■ „Epoca Nicolae Ceaușescu** — se

T. SPĂTARU

(Continuare în pag. a »-a)

(Continuare tn pag. a 2-a)
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Mineri fruntași din cadrul sectorului I al 
Bărbăteni.

Foto: Al. TĂTAR
SPORT • SPORT

„Se ivește o problemă? 
O rezolvăm cu toții!66S-au împlinit 22 de ani de cînd sînt la conducerea unei formații de mineri și multe am învățat în acești ani. Nu numai să mînuiesc toate tehnologiile de lucru din abataje — că am pornit de la lemn și am ajuns la complexul de mare productivitate — dar mai a- les să lucrez cu oamenii. Aceasta este cea mai temeinică învățătură pentru un șef de brigadă. Poți să fii un bun meseriaș, să muncești destoinic, dar dacă. nu știi să-i determini și pe alții să-ți urmeze exemplul, atunci realizările nu vor fi prea grozave. Noi, cei 60 de oameni cîți sîntem la brigadă, și majoritatea sîntem- comuniști . cu vechime, cred că am reușit să găsim calea optimă de lucru în comun, de coope

rare dacă doriți, de întrajutorare. Concret, dacă se ivește vreo problemă în abataj, pe flux, o rezolvăm împreună. Nu așteptăm a- jutor din afară, nu deranjăm pe nimeni pentru că din cei 60 de oameni, cîți spuneam că sîntem în brigadă, 40 sînt policalificați. La zi, de la începutul anului avem un plus de peste 3000 de tone și constant obținem depășii! ale productivității de 2000 kg de Cărbune pe post. Este un pic mai greu acum pînă vom trece la felia următoare, sub pod it ura pe care o realizăm tot noi. Atunci și productivitatea va fi
Mihai BLAGA, 

miner, șef de brigadă, 
sectorul III,. I.M. Lupeiii

(Continuare tn pag. a 2-a)

Exigență, răspundere în activitatea
organelor și organizațiilor de partidEveniment politic cu largi și profunde semnificații în viața organizației de partid, Conferința organizației o- rășenești de partid Vulcan și-a desfășurat lucrările în lumina unor înalte exigențe prilejuind comuniștilor o analiză temeinică a activității desfășurate în ultimii doi ani, perioadă scursă de la precedenta conferință.In climatul de intensă activitate politică și econo-' mico-socială generat de angajarea revoluționară a tuturor comuniștilor pentru înfăptuirea obiectivelor și sarcinilor izvorîte din hotărîrile partidului, din orientai" le valoroase date de tovarășul Nicolae

Ceaușescu la recentele ședințe ale Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., rezultatele obținute de întreprinderile economice și instituțiile care
politică și economico-so- cială a orașului, în perioada de la alegerile precedente și pînă acum a sporit participarea orașului la realizările municipiului și

Conferința organizației 
orășenești de partid Vulcanîși desfășoară activitatea pe faza orașului Vulcan se situează la cote calitative ridicate, la nivelul exigențelor impuse de actuala e- tapă de dezvoltare a țării noastre. In urma intensificării acțiunilor politice, creșterii rolului conducător al organizațiilor de partid în întreaga viață

orașului cu o dinamică a- nuală de 1,2 la sută la producția globală, 1,25 la sută la producția marfă industrială și cu 1,1 la sută la valoarea producției nete. In anul 1986 orașul Vulcan s-a înscris cu o producție globală industrială de 4,7 miliarde lei. La extracția de cărbune, față de

1984, s-a obținut o creștere a producției fizice cu peste 100 mii tone de cărbune brut, iar la activitatea de preparare creșterea a fost de 484 mii tpne la huilă spălată din care 321 mii tone la huilă pentru cocs. S-au evidențiat în mod deosebit strădaniile și e- forturile depuse de colectivul minei Paroșeni care,' sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, a obținut rezultate remarcabile, situîndu-se în anii 1984 și 1985 pe primul locDorin GIIEȚA
(Continuare in pag a 2-a»
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Pre ocupări susținute pentru 
creșterea potențialului economieConferința de dare de seamă și alegeri a comitetului comunal de partid Bănița a constituit un e- veniment politic deosebit în viața și activitatea comuniștilor și a tuturor locuitorilor comunei, prilejuind evaluarea realizărilor obținute în ultimii doi ani, precum și relevarea Unor posibilități concrete de perfecționare în continuare a întregii muncii de partid, în lumina exigențelor și orientărilor formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. înseși realizările economico-soeiale din Bănița susțin munca responsabilă, competentă din unitățile productive, de investiții și a harnicilor crescători de a- nimale de pe raza comunei. Cîteva exemple: un plus de peste 30 la sută la producția marfă, de 12 la sută la productivitatea muncii față de sarcina planificată, 5500 kWh energie electrică și 12 200 kg carburanți e- conomisiți de eariera Banița; 6500 tone mărfuri expediate suplimentar de lucrătorii stației CFR; darea în funcțiune a tronsonului de cale ferată Pui — Baru (dublură), un spor la productivitatea muncii de 26 la sută și un volum suplimentar de lucrări de investiții de un milion de lei realizate de brigada ACCF. In importante lizări, deși nu încă la velul posibilităților,concretizat munca politică desfășurată de comitetul comunal de partid, de comuniștii din organizațiile de bază sătești, hărnicia a numeroși cetățeni cu gospodării individuale, în domeniul producției ’ agricole vegetale și animale. Astfel, în perioada celor doi ani, crescătorii de animale din Bănița au predat

statului 125 tone de carne, 1520 hl lapte de vacă, 395 hl lapte de oaie (plus 5 hl față de plan), 13,2 tone lînă (față do 11,5 tone plan); în aceeași perioadă comuna a fost aprovizionată prin rețeaua comercială cu mărfuri industriale tare în valoare 2 400 000 lei.Bilanțul celor este bogat și în social-gospodăresc. Din
și alțmen- de pestedoi ani domeniul a-

Conferința organizației 
comunale de partid 

Banița

lorifiearea mai completă a resurselor teritoriului, în vederea creșterii contribuției Băniței la asigurarea rezervelor de produse destinate autoaprovizionă- f rii.;;: < : ii <O atenție deosebita va trebui să acorde noul organ de partid intensificării educației culturale și politice a masei de cetățeni, adaptării învățămîntului politico-ideologic la specificul vieții satelor, afirmării puternice a controlului de partid în toate domeniile, pentru prevenirea unor acte de indisciplină și respectarea ordinii. Prin întreaga sa desfășurare și măsurile adoptate, conferința a ilustrat pregnant hotărîrea comuniștilor, a tuturor: colectivelor de oameni ai muncii de pe raza comunei de a-și îndeplini în condiții tot mai bune sarcinile ce le revin, pentru ridicarea Băniței în rîndul comunelor fruntașe ale județului.In prima sa plenară, noul comitet comunal de partid a ales biroul său. Ca cretar al comitetuluimunal de partid a fost a- lea.să tovarășa Mihaela Ma- riciuc, iar ca secretar adjunct cu probleme de propagandă tovarășul Andrei Glăvan.■
Toma TAȚARCA

se-co-
noua

1rea- ni- s-a

cest domeniu sînt de menționat, între altele, construirea, cu sprijinul activ al cetățenilor, a primelor două blocuri de locuințe în centrul comunei, înființarea unei unități de tă- băcărie-blănărie, a unei secții de industrie mică pentru construcții metalice și reparații auto, deschiderea unui punct farmaceutic, încadrarea dispensarului medical cu trei medici, construirea și repararea a numeroase drumuri comunale, amenajarea a peste 1000 mp zone verzi,scenă și alte lucrări la căminul cultural, spațiul pentru dispensarul veterinar și altele. Toate aceste realizări economico-soeiale încorporează capacitatea de conducere, preocuparea și inițiativa comitetului comunal de partid, aportul comuniștilor, al majorității cetățenilor, mobilizați de organizațiile de partid. Hotărîrea adoptată în u- nan imitate de conferință orientează preocupările noului organ ales spre întreaga problematică a dez-■ vpltării economice și edilitare a comunei, îndeosebi spre măsurile ce urmează să fie înfăptuite pentru va-

Exigent"
(Urmare din pag. I)

răspundere

PROGRAMUL
Universității politice și de conducere 

— Filiala Petroșani -Cursurile pentru'anii I și III se desfășoară ziua de luni, 23 martie, ora 16, la Casa de cultură din Petroșani.
(Urmare din pag. 1)se ocupă în mod special membri ai biroului comitetului de partid și ai biroului executiv al c.o.m., care au fost repartizați, în a- «cest scop, pe schimburi și locuri de muncă. De asemenea, pentru ușurarea transportului în . subteran, s-a trecut la amenajarea și la planarea traseului de Ia PA-1 pînă în zona sectorului V de investiții, pe orizontul 300, pentru a se înlătura dificultățile create de starea lucrărilor miniere în perimetrul respectiv.De asemenea, o sursă importantă a creșterii pro- ducțiilor zilnice o constituie întărirea disciplinei muncii. In acest sens, am stabilit comisii care con

în . întrecerea socialistă între întreprinderile miniere din țară și care a înregistrat în 1986 cele mai bune realizări de la intra- , rea minei în exploatare : pentru prima dată s-a extras o producție anuală de peste un milion de tone ■; sarcinile fizice au fost cu 52 de zile mai devreme, iar plusul acumulat pînă la sfîrșitul anului s-a ridicat . la apfoape 147 000 tone de’ cărbune. Acestor rezultate de prestigiu li se alătură succesele obținute de nrnerii de Ia Vulcan, ale colectivului Uzinei de preparare a cărbunelui Coroești, de oamenii muncii de la Uzina de echipament hidraulic Vulcan, de confecționerele întreprinderii de confecții Vulcan, de energeticienîi Paroșe- niului, de constructori, de toți ceilalți oameni ai muncii din Vulcan. , ■ 'Spiritul critic și autocritic, înalta exigență și răspundere comunistă au constituit caracteristicile e- sențiale ale dezbaterilor care au avut loc, dezbateri în care delegații comuniștilor din organizațiile de partid ale întreprinde-

de exigență și ță Dricu Ciucă Mihai Angliei, Savu, Mircea Poenaru, Dorin Medrea, Floarea Buliga și Ioan David au analizat activitatea desfășurată de comuniștii aflați în frunte-'? organizațiilor de sindici s-

rilor și instituțiilor din o- rașul Vulcan au făcut o amplă analiză a activității desfășurate, au făcut propuneri concrete privind îmbunătățirea stilului și metodelor de muncă, a proceselor tehnologice, s-au angajat în numele oamenilor muncii să obțină noi și U.T.C., eforturile depuși importante succese, să elimine neîmplinirile careproducțieiîndeplinite s-au mai manifestat în activitatea desfășurată.Comuniștii loan Beser-
Conferința organizației 

orășenești de partid 
Vulcan.

măn, Arpad Crlșan, Fran- cisc Appel, Margareta Zai- des, și Ion loan au subliniat multiplele posibilități de care dispun unitățile economice pentru creșterea necontenită a producției realizate, pentru îmbunătățirea calitativă a produselor, pentru realizarea integrală a sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate. Totodată, au 
propus măsuri de îmbunătățire a activității desfășurate de Organele și organizațiile de partid din Uni-t tățile economice - respective, de comitetul orășenesc de partid. In același spirit revoluționar, caracterizat

autoexigen- Gheorghe, Marinela

se și rezultatele obținute în activitatea cultural- artistică, în domeniul învă- țămfntului, posibilitățile care există pentru o mai bună activitate a organizațiilor de femei, a celorlalte organizații de masă și obștești.Angajare deplină, unanimă a tuturor participan- ților la dezbatere, pentru o activitate mai susținută, pentru a conferi muncii o nouă calitate este o determinantă a maturității și competenței, a puternicului rol conducător pe care îi au organizațiile de partid 
în viața politică, economică și socială a orașului Vulcan, demonstrînd în același timp hotărîrea comuniștilor de a nu precupeți nici un efort pentru înfăptuirea sarcinilor ce le revin în acest an și cincinal, pentru a contribui cu realizări din ce In ce mai bune la dez- aso-

. Icode se
voltarea multilaterală orașului, a României cialiste.In prima sa plenară, mitetul orășenesc partid a ales biroul șl eretariatul comitetului. In secretariatul comitetului o- rășenesc de partid au fost realeși Aurel Bîrlea, prim- secretar, Vasile Pupăzan, Gheorghe Lăzăresc și Maria Iuga — secretari ai comitetului orășenesc partid Vulcan.

or- 
de

U/f
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Aspect din timpul 
crărilor Conferinței 
ganizației orășenești 
partid Vulcan.

Foto: St. NEMECSEK

trolează, permanent, chiar la rampele puțurilor, prezenta la lucru, se deplasează la căminul de nefa- mili.ști al întreprinderii, la locuințele celor care mai fac absențe nemotivate. Sîntem conștienți de faptul că numai prin eforturi colective, prin instaurarea u- nui climat ferm, care să elimine manifestările de indisciplină putem să ne îndeplinim angajamentul asumat — acela de a încheia luna martie la nivelul Sarcinilor de plan.
EMERIC KOVACS: Ne- realizările cu'care ne înregistrăm Ia această dată provin de la sectoarele I și III.' Eforturile minerilor de aici, ale noastre, ale tuturor, sînt îndreptate spre diminuarea acestor minusuri, în așa fel, lncît, pe baza plusului consem

nat de sectorul II al minei, să ne situăm, la finele lunii, la nivelul de producție prevăzut. Acest lucru este pe deplin realizabil. Nu voi intra în detalii tehnice : mă voi rezuma să spun că, în cadrul unei recente analize făcute împreună cu conducerea sectoarelor I și III, cu șefii de brigadă, s-au stabilit programe concrete, menite să conducă la creșterea producțiilor zilnice.In ce privește sectorul I, datorită faptului că au apărut dificultăți în exploatarea capacităților e- xistente, din pricina lucrărilor de la orizontul 350, care au fost înnămolite în vederea prevenirii apariției focurilor de mină, am găsit o nouă soluție, de ocolire a acestui perimetru, procedeu care a început

deja să dea rezultate. De asemenea, contăm, pentru ultimele patru zile ale lunii, pe o nouă capacitate de producție, în blocul II. Ritmul actual de pregătire — a fost tubat deja suitorul și se face atacarea în cărbune — ne dâ certitudi- nea că abatajul, cu o capacitate de cel puțin 120 tone pe zi, va intra în funcțiune la termenul prevăzut.In concluzie: au fost luate măsurile tehnice corespunzătoare și întregul nostru colectiv de mineri este puternic mobilizat în vederea încheierii cu bune rezultate — adică la nivelul sarcinilor de plan — a activității din luna martie și, în felul acesta, înregistrării unor cote de producție corespunzătoare pe primul trimestru al anului.

„Se ivește o problema ? 
O rezolvam cu toții!“

(Urmare din pag. I)mai mare și vom îmbunătăți și calitatea cărbunelui extras. Să nu se înțeleagă cumva că totul este simplu. Avem unul dintre cele mai lungi frontale echipate mecanizat din Valea Jiului — 160 m cu 100 de secții montate la front și ca să exploatăm eficient și să întreținem corespunzător un asemenea abataj și utilaj trebuie și muncă multă și pricepere deosebită. Ortacii mei dispun de putere de muncă, de o bună pregătire politică și profesională, așa cum este cazul Iui Crăciun Gălbează, cu care lucrez de cînd ne-am încadrat la mină, cam de aproape 30 de ani, a lui ion Petcu, Virgil Straie sau Nicolae Blaho-

ianu, toți mineri șefi de schimb cu experiență.Prin munca noastră ne aducem o contribuție substanțială la realizările sectorului, sector la care media zilnică planificată a crescut din 1985, cînd era de 1200 tone, la 1669 de' tone, acum, îri 1987. De realizat, realizăm 2000—• 2200 tone pe zi, din două abataje, că și abatajul lui Matyuș, un alt comunist cu o bogată experiență, este tot de lungime mare — 160m — și tot echipat cu complex mecanizat. De fapt și la nivelul sectorului acționăm ca la nivel de brigadă, toți pentru unul și u- nul pentru toți, așa cum le stă bine minerilor-comu- nîștî, una dintre cele mai mari și mai unite familii muncitorești.

OLIMPIADA ȘCOLARA. 12 elevi de la Liceul de matemâtică-fizică din Petroșani vor reprezenta județul Hunedoara la o- limpiada școlară de informatică — etapa națională, care va avea loc în acest an.

Cîmpu lui Neag, sărbătorește mîiiie, 21 martie, pensionarea unui veteran al său. Este vorba de maistrul forestier Octavian Motoc, un comunist cu o activitate-de 39 de ani în a- cest harnic colectiv muncitoresc. (A.T.)

birou de turism, aparținînd de OJT Hunedoara—Deva. (l.D.)

I

FELICITĂRI. Colect vulUFET Petroșani, sectorul
IMM MMM JMMMÎM 1

BIROU DE TURISM. pe bulevardul Victoriei din Vulcan, Ta parterul blocului 16 EF, se află în curs de finalizare localul în care se va deschide un nou

TEATRU. Șîmbătă, actorii Teatrului de stat „Valea Jiului" ne invită să vizionăm la sediul instituției, „O întîmplare cu haz", comedie de Carlo Goldoni. Spectacolul va începe la ora 19.
GARSONIERE. Constructorii din Brigada 1 Deva a întreprinderii de antrepriză generală construcții (V.S.)

și montaje Hunedoara, au început lucrările Iă un bloc de garsoniere amplasat în orașul Uricani. Este vorba de blocul Dl, care va avea 40 de garsoniere ca tematică cu termen de predare în prima jumătate a acestui an. Ei au început astfel un important front de lucru in sprijinul realizării volumului sporit de investiții prevăzut pentru orașul U- ricani, în perspectiva dezvoltării noilor capacități de producție din minerit.

CONCURS. Pentru iubitorii cuvintelor încrucișate, redacția ziarului organizează un concurs de compunere a careurilor avînd „Valea Jiului — frumusețile sale naturale, oamenii, faptele și profesiile lor". Cele mai reușite careuri vor fi publicate în paginile duminicale ale ziarului. Plicurile vor conține careul desenat cu tuș sau cerneală neagră pe coală albă de hîrtie, definițiile și dezlegările lor, 
precum și numele și adresa

participanților. Regulile de compunere sînt cele aprobate de revista „Rebus". Se admit maximum douăcuvinte rare. Termenul de | trimitere a lucrărilor, 15 mai a.c. Pe plic se va menționa „Pentru concursul de cuvinte încrucișate".
Rubrică realizată de | 

Ilorațiu ALEXANDRESCU I
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65 de ani de la crearea U.T C.
și 30 de ani de la înființarea U.A.S.C.R.

■- „Dorința de a cunoaște cit mai mult, de a ne forma ca buni specialiști în. domeniul mineritului, dar și ca oameni cu un vast o- rizont cultural, cu un ridicat nivel politic și ideologic, iată una dintre trăsăturile definitorii ale noastre, studenții Institutului 
de mine. De aceea căutînd să ne completăm cunoștințele profesionale și cele de cultură generală, luăm parte în afara orelor de curs și la activitățile cercurilor organizate cu participarea unor cadre didactice de prestigiu din institut și a unor invitați — specialiști din diferite domenii de activitate". Cuvintele aparțin studentului Nicolae Coto- cea, anul II, la Facultatea de mine, unul dintre cei care fac parte din Clubul de dezbateri filosofice și ateiste „Vasile Conta".Pe baza referatului intitulat „Contribuțiile de i- nestimabilă valoare la dezvoltarea teoriei și practicii revoluționare ale secreta-- rului general al partidului, tovarășul *' ’ Ceaușescu," prezentat studenții Nicolae cea, Voichița isicuia și Eniko Olasz, cei peste 20 de membri ai clubului au participat la o amplă dez- batere care a reliefat tradițiile de luptă pentru dreptate socială, pentru socialism ale tinerilor comuniști din România, indisolubil legate de activitatea neobosită a tînărului revoluționar Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu. In luările de cuvînt studenții Ioana Pîrv, Alexandru Truță, A- lexandru Husti, Adrian Sa- bău, Viorel Ilaș, Cristina Gross au pus în lumină mă

rețele înfăptuiri din viața poporului în anii de edificare a socialismului în România, cu deosebire în cei peste 20 de ani de cînd în fruntea partidului și statului se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, timp . al marilor înfăptuiri revoluționare, numit cu vie mîndrie patriotică, „Epoca Nicolae Ceaușescu". Transformările calitative din viața națiunii reprezintă — așa cum s-a subliniat în dezbateri — materializarea unei_ concepții originale a . partidului, a statului nostru, asupra edificării noii societăți, concepție al cărei neobosit strateg este secretarul general al partidului. Din dezbateri s-au desprins, de asemenea, două importante idei, continua afirmare a tinerilor în viața economico-șoeială a României, dorința studenților mineri de a fi la înălțimea exigențelor pe care mersul neabătut spre comunism al națiunii le impun.
H. ALEXANDRESCU

Steagul ro?u 3

VALENȚELE MECANIZĂRII

N i co 1 a» de Coto- Nicula

A vorbi despre valențele mecanizării la mina Aninoasa nu înseamnă doar ă enumera performanțele tehnice ale utilajelor în funcțiune. Ci, mai ales, a evoca perseverența celor care s-au dedicat, cu pasiune și consecvență, izbînzii acestei atît de e- ficiente pîrghii de creștere a ritmurilor de producție. Și, fără îndoială, în primele rînduri ale a- cestei bătălii pentru folosirea utilajelor de înalt randament, s-au aflat și se găsesc minerii din brigada lui Vasile Florea.evenirea profesio- nală a acestui har- nic colectiv de muncă nu a fost deloc ferită de dificultăți. Au fost momente — și nu puține cînd complexul nu se supunea deloc dorinței celor care îl mînuiau. Au fost perioade în care randamentele pe post se situau chiar și sub cele ce puteau fi obținute, cu ușurință, prin metodele clasice de exploatare. Dar ele sînt, de mult, de domeniul trecutului — și le aduc în actualitate, doar perseverența minerilor, care nu și-au pier-

dut încrederea într-o cale eficientă de mărire a ritmurilor de producție. Victoria lor nu este doar o contribuție sporită la cantitatea de cărbune extras, peste prevederile de plan, de către sectorul I minei; ci mult mai — o confirmare a principiu, o victorie pra unui scepticism
al mult unui asu- care,

ajutorare în spiritul tradițiilor minerești: patru dintre ortacii lor se numără acum printre membrii brigăzii lui Prisecan.
Dacă îi soliciți luiVasile Florea a- mănunte despre devenirea brigăzii pe care o conduce, referirile lui refac, mai ales, performanțele profesionale

cu ani în urmă, punea sub semnul îndoielii eficiența folosirii mecanizării la mina Aninoasa. Atît de convingătoare a fost această izbîndă, încît o altă brigadă, de mineri Vestiți prin rezultatele obținute în abatajele cameră — este vorba de brigada condusă de Iosif
o

Bărbați care onorează titlul 
de miner

ale ortacilor. Pentru că din ele derivă și performanțele de producție ale utilajului. Ii place să vorbească despre recordul din octombrie anul trecut, cînd au realizatavansare de 46 de metri, cu mîndrie justificată, dar deloc cu nostalgie — pentru că cifra aceasta nu Prisecan — s-a încumetat o consideră, el și ai să preia un alt complex de mare randament. Și nu numai prin exemplul lor au contribuit minerii din brigada lui Vasile Florea la constituirea noului colectiv de front aliști, ci și direct, printr-o într-

complexul se află într-o zonă în care au apărut intercalații de steril — și avansarea se face mai anevoios. Aceasta nu înseamnă că randamentele nu se situează la niveluri optime — de cel puțin 13 tone pe post. (Cifre, care la începuturi, erau de domeniul dorinței, nu al realității de producție). Dar brigadierul și ortacii săi sînt deciși să ajungă, cit mai repede, „pe vîr- furi", la acele niveluri pe care ei înșiși le-au înscris în evidențele sectorului și ale minei — adică la 15—-16 tone pe post. Și este cît se poate de firesc pentru o brigadă în care . lucrează mineri ca Mihai Podaru, Nicolae Adămuț, Traian Cema, Gheorghe Cioica, Iosif Ciba, Traian Toma, Traian Netotea — adică oameni care familiarizați și cumeserii, pe lîngă cea de bază, care sînt, adică, și mecanici și electricieni. Oameni pentru care policalificarea a devenit un mod modern de a înțelege tradiționala profesiune de miner, intr-un frontal dotat cu complex mecanizat. ' .
lui, A- căo ,limită superioară, tunei au demonstrat se poate, acum sînt hotă- rîți să confirme că ’ se poate și mai mult. Pentru doborîrea propriului record se pregătesc cu temeinicie : deocamdată C.T. D1ACONU

J

Tineretul —profund implicat 
în viața economică și socială

(Urmare din pag. I)spunea la concursul „Tineretul hunedorean — participant activ la opera de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea României spre comunism", organizat la Școala generală nr. 3 din Lupeni — tînăra generație hUnedoreană, educată în spiritul muncii nifestă plenar capacitățile creatoare și competența profesională
își ma

Aniversarea a 65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist și a 30 de ani de la înființarea UASCR stimulează o amplă și susținută activitate a tinerilor din Valea Jiului, legată nemijlocit de viața economică și socială,- de munca minerilor, a tuturor oamenilor muncii care transpun în fapte indicațiile și orientările tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului.

Elena Avram și Aurora Nicolae — două muncitoare evidențiate în colectivul 
întreprinderii de confecții Vulcan.

Foto : AI. TĂTAR

în mrejele credulității... .dovedit „cusută cu ață albă". Viorel Paraschiv a fost căutat și la Bocșa, unde lucrase temporar,. pînă ia desfacerea contractului de muncă pentru nemotivate ; a fost găsit în Gorj, în comuna natală Glogova. Și astfel s-a descoperit că Viorel Paraschiv era „voiajor" de meserie, adăsta în mai multe hoteluri din țară, doar cu scopul de a profita de credulitatea, și limbuția unor colocatari temporar’. Intr-un hotel din Craiova sustrăsese 800 de lei, la Sibiu s-a mulțumit doar cu 80 de lei etc. Acum are parte de cu... zăbrele, pentru rioadă mai lungă.Așadar, subiectul 'căruia îi stă bine, dată cu drumul, să răspundă neapărat Întrebările: cui i se confesează, cui îi propune prietenie fie și pentru cîțeva zile, la un pahar de „tărie" ș.a.m.d. Astfel, el va, scăpa de mrejele întinse de vreun ins, care mai crede că . se poate descurca în viață a- buzînd de neciste. Pînă la urmă plasa se va întinde în jurul său, dar, din păcate, între timp, credulii îi dau, generos, vamă...
Ion VULPE__ __ ___ i

Călătorului îi șâde bine cu drumul, spune o vorbă din bătrîni, în care subiectul gramatical este greu de găsit, chiar și de filologi, întrucît constituie u- nul din puținele cazuri cînd nu nominativul este... cazul subiectului, de fapt este vorba de o locuțiune substantivală, alcătuită din prepoziție și substantiv (cu drumul), care răspunde la întrebarea: ce îi șade bine călătorului ? Dar să lăsăm în pace subiectul gramatical, fiindcă, subiecți logici sînt destui, nu puține sînt meseriile care impun deplasări sau dețașâri localități mai puțin sau mai mult îndepărtate domiciliu, unii au interese ori se duc în cumetrii, la rude. In multe din asemenea cazuri se apelează frecvent la hotel, în camera rezervată se leagă cunoștințe, ba chiar prietenii de durată. In „deplasare", mulți oameni au prilejul, fiindcă nu sînt prea cunos- cuți, să se laude, să se dea „mari", dar, din credulitate, unii ajung victimele u- nor potlogari, gata să-i înșele cu prima ocazie, astfel de întîmplare. petrecut, nu demult, la hotelul Petroșani.

inde

O s-a

• • •Rudolf Ț-, din Hațeg se afla în circuit prin țară, o modalitate plăcută de petrecere a concediului de odihnă. A făcut cunoștință cu colegii de cameră, jo- v>al s-a întreținut cu ei, a dat de înțeles că-i amator de distracții, întrucît „economiile" îi permit. Unul dintre companioni, Viorel
Paraschiv, chiar interesat de biografia lui, pentru a epata și-a croit rîndul său o „funcție" portantă. In timp ce itolf Ț. se bărbierea în ie, a trecut la „studierea" bagajului vecinului de pat.Trezindu-se singur în cameră, Rudolf Ț. a intrat la bănuieli, a coborît la recepție, reclamînd dispariția unei însemnate sume de bani. Lucrătorii de miliție au pornit drumul a- nevoios al cercetărilor, greu e să-1 descoperi și să-1 >- dentifici pe un individ care își disimula dibaci biografia în spatele unor minciuni. A fost deajuns, totuși, un singur fir și „biografia" infractorului s-a

la im- Ru- ba-
hotel o pe-logic, cîteo- trebuie la

Duminică, 22 martie11,30 Telex.11,35 Lumea copiilor. Telefilmoteca de ghiozdan.
Chemarea muntelui, (color).12,40 Din cununa cîntecu- lui românesc. Muzică populară (color).3,00 Album duminical, (parțial color). Din sumar :— Cîntec pentru pacea lumii. Moment muzical.— Capodopere ale artei plastice românești.•— Flori de primăvară. Cîntă Angela Similea.— Arena curajului. Invitație la circ.— Telesport., — Maeștri cîntăreți al t ; Operei Române (III).Hariclea Darclee.— Arta fără cuvinte. Mo- i ’ . ment coregrafic.— Scmenic — ’• muntele cu nume de floare.— Clasic și modern la... muzicuță.— Lumea minunată a filmului.

— Secvența telespectatorului.14.50 Contemporanii noștri. 25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii.— Cei ce hotărăsc bogăția recoltei.15,00 închiderea, programului.19,00 Telejurnal.19.20 Ani de lupte și împliniri sub steagul glorios al partidului (color).19,30 Cîntarea României, (color).20,10 Film artistic. 
Ultimul bal. (color).21.50 Telejurnal.
Luni, 23 martie20,00 Telejurnal.20.20 Strălucită solie de pace, prietenie și colaborare. Vizitele tovarășului Nicolae Ceaușescu împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu în Republica India și Republica Populară Bangladesh (color).

20,55 Tezaur folcloric (color).21,10 Satul românesc — sursă permanentă de inspirație pentru cinematografia noastră (I), (parțial color).21,40 Imagini pakistaneze, (color).21,50 Telejurnal.

Tinerețe revoluționară (color).21,15 Efigii ale tinereții în filmul românesc.21,50 Telejurnal.
Miercuri, 25 martie20,00 Telejurnal.20,25 Viața economică.20,40 Ani de lupte și îm-

PROGRAMUL p/
■•■■■•■■■•■■■■••■•■•■•■••■■■■•■■••■•■■•■I

Marți, 24 martie20,00 Telejurnal.20,20 Strălucită solie de pace, prietenie și colaborare. Vizitele tovarășului Nicolae. Ceaușescu împreună eu tovarășa Elena Ceaușescu în Republica Socialistă a U- niunii Birmane și Regatul Nepal (color).
20,50 Ani de lupte și îm

pliniri sub steagul 
glorios al partidului.

pliniri sub steagul glorios al partidului. U.T.C. — școală de e- ducare comunistă, patriotică, revoluționară a tineretului.21,00 Film serial.
Norii negri,(color)21,50 Telejurnal.Joi, 26 martie20,00 Telejurnal.20,20 Columnele independenței. Emisiune-con- curs dedicată aniver-

șării a 110 ani de Ia cucerirea Independenței de stat a României (color). Participă reprezenta
tivele . județelor Alba, Călărași, Covăs- na și Teleorman.21,40 Imagini din Bangladesh. .21,50 Telejurnal.
Vineri, 27 martie20,00 Telejurnal.20,20 Viața economică.20,30 Universul familiei.20,45 Patrie, eternă frumusețe. Versuri și cîntece patriotice.20,55 Cadran mondial. t 21,10 Serial științific.
Din tainele naturii, (color).21,35 Memoria documentelor. Țărănimea — importantă forță a. progresului social (color).21,50 Telejurnal.

Sîmbătă, 28 martie

13,00 Telex.13,05 La sfîrșit de săptă-

mînă (parțial color).Din sumar :— Acorduri lirice.— Gala desenului animat.— Ani de vrednicie, ani .. de rodnicie. ,/—* Marile momente ale baletului.— De la un instrument Ia altul.— Cîntecul cuvintelor. Laudă verbului „a fi".— Farmecul muzicii.— Telesport.— Autograf muzical.14,45 Săptămîna politică. 19,00 Telejurnal.19,20 In fruntea țării, marele fiu al țării. Epoca Nicolae Ceaușescu (color).19,35 Cîntecul și poezia a- cestor ani eroici. Voința unanimă a României.Emisiune literar-mu- zical-coregrafică. (color).20,00 Țeleenciclopedia (color). '20,30 Film artistic.
Ediție specială.21,50 Telejurnal.22,00 Șlagăre pe portativ
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ACT
Un pas pozitiv în vederea 

reducerii încordării în 
PeninsulaPHENIAN 19 (Agerpres). Intr-o declarație citată de agenția ACTC, purtătorul de cuvînt al Ministerului Afacerilor Externe al R.P.D. Coreene a apreciat drept un pas pozitiv, salutar, ho- tărîrea Departamentului de Stat al S.U.A. de a di- minua restricțiilecontactelor și a permite di- plomaților americani să aibă, pe o bază limitată, convorbir și un dialog sincer cu diplomații R.P.D.C.In dorința reducerii în-

Dezbaterile Subcomitetului juridic al ONUNAȚIUNILE UNITE 19 (Agerpres). La Națiunile Unite s-au încheiat dezbaterile reuniunii Subcomitetului juridic al Comitetului O.N.U. privind utilizarea spațiului cosmic în scopuri pașnice, anunță agenția TASS. Participan-

Coreeanâcordării în Peninsula Coreeană și a creării premiselor favorabile soluționării pașnice a problemei reunificării țării, purtătorul de cuvînt a arătat în legătură cu hotărîrea Departamentului de Stat al S.U.A. : Sîntem gata să asupra răspundem cu sinceritate,să avem convorbiri cu oficialități ale Statelor Unite fără a impune vreo restricție privind locul, formalitățile și nivelul acestor contacte.
ții s-au pronunțat, în marea lor majoritate, pentru consolidarea normelor juridice privitoare la folosirea spațiului extraatmoș- feric, precum și pentru acțiuni care să împiedice transformarea Cosmosului într-un loc din care armele să amenințe umanitatea.

PE SCURT 1 PE SCURTDUPĂ CUM informează agenția PTI, este în curs de desfășurare cea de-a treia fază a retragerii trupelor masate de o parte și de alta a frontierei india- no-pakistaneZe. Operațiunea, care implică aproximativ 100 000 de militari de ambele părți ale frontierei, a’început la 16 martie, conform unui acord convenit la începutul lunii.LA O UZINA de lîngă Sydney, Unde se află singurul reactor nuclear pentru cercetări din Australia, a izbucnit Un incendiu. In urma accidentului, o anumită cantitate de substanțe radioactive a pătruns în atmosferă, dar, după cum s-a precizat oficial în capitala australiană, nivelul de radioactivitate în zonă a rămas sub limitele periculoase. In urma intervenției pompierilor, incendiul a fost pus sub control.LA VIENA a avut loc, joi, ultima ședință plenară a actualei runde de negocieri cu privire la rcduce- 

rea trupelor și armamentelor și măsuri adiacente în Europa centrală, informează agenția TASS. S-a convenit ca următoarea rundă de tratative să înceapă la jumătatea lunii mai, anul acesta, precizează sursa citată.ZIARUL israelian „Ma- ’ariv“, citat de agenția KUNA, relevă că pînă la sfîrșitul anului 1987 datoria externă a Israelului va a- tinge 24 miliarde dolari, dintre care 18 miliarde către SlU.A. Cotidianul arată, totodată, că rezervele valutare ale țării sînt, în prezent, de patru miliarde dolari sumă ce poate acoperi pe o perioadă de patru luni importurile. In același timp, bugetul militar va reprezenta în acest an 40—50 la sută din totalul cheltuielilor. Sumele ce vor fi alocate scopurilor militare vor crește de la 1,6 miliarde în 1986 la 2,8 miliarde dolari în acest an, indică agenția KUNA.

memento
FILMEPETROȘANI — 7 No

iembrie: Săgeata neagră; 
Unirea: Spartacus, I-II; 
Parîngul: Un oaspete la cină.LONE A: Lanțul amintirilor, I-II.ANINOASA: Cu cărțile pe față,VULCAN — Luceafărul: Luptătorul cu sabia.LUPENI — Cultural :Provocarea dragonului.URICANI: Bătălia din umbră.
întreprinderea de utilaj minier 

Petroșani
strada Republicii nr. 1

încadrează direct sau prin transfer

- sudori autogeni

Retribuirea în acord global conform Legii
nr. 1/1986.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
TV20,00 Telejurnal, 20,20 Viața economică. 20,35 Inima fierbinte a Galațiu- lui. 20,50 Aici am fost, sîntem, vofn fi în veac. Versuri și cîntece patriotice, (c). 21,00 Cadran mondial. 21,15 Serial științific. Din 

tainele naturii. 21,35 Timp al marilor înfăptuiri revoluționare. 21,50 Telejurnal.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT ’ SPORT • SPORT» SPORT» SPORT» SPORTOASPEȚII MERITAU VICTORIA!Turul de forță al... returului a continuat, pentru Jiul, la Rm. Vîlcea. Mobi- lizîndu-se exemplar, suplinind lipsa lui Mulțescu și V. Popa, fotbaliștii oaspeți au organizat „valuri" succesive de apărare, în acest sens Cristea, Timofte, Bă- luță și Vancea au reușit, să „închidă" culoarele dinaintea dispozitivului defensiv propriu. Chimiștii au fost stopați cu regularitate, în preajma careului mare, întrucît adversarii lor le-au intuit, din start, manevrele tactice ofensive — deplasarea combinațiilor pe aripa dreaptă, a- colo unde Teleșpan l-a dublat, cu regularitate, pe Crișan. Mai mult, baloanele interceptate n-au fost „bubuite", ci dirijate, princombinații rapide cu schimbarea direcției de atac,spre Lăsconi sau B. Popescu. Este drept, profitînd de avantajul terenului propriu, gazdele au avut mai ‘multe ocazii, Toma (19), C. .Gheorghe (36) au greșit ținta; spre celălalt careu, Lăs- cdni (13, 39) nu a ajuns în faza de- finalizare, întrucît a fost „secerat", metodic, de Lazăr, dar, de cartonașe galbene au avut parte... Cristea (33) și Băluță (38). Cea mai mare ocazie a vâlcenilor s-a consumat în min. 42, cînd, la o lovitură 

liberă, Voicilă o „ghiulea" pe ții, Bojtor a respins cu dificultate și, apoi, a cîștigat duelul cu Marin Nicolae.După pauză, antrenorii Chimiei au schimbat registrul tactic, lui Sorohan, nou introdus în teren, i-a re
FOTBAL, DIVIZIA A

CHIMIA JIUL : 1-1 (0-0)

venit misiunea de lansare a atacului, din linia mediană. Intr-o astfel de fază, Crișan (47) a pătruns impetuos în careu, Bojtoi- a respins inspirat, balonul cu piciorul. Se părea că, în ritmul încurajărilor frenetice ale puternicei galerii (tribunele arhipline !), vîlcenii vor galopa spre victorie. N-a fost însă așa, întrucît contraatacurile Jiului s-au dovedit tăioase, fiecare incursiune a creat panică în dispozitivul local, care a și cedat în min. 50, cînd lovitura de corner, executată de Băluță, a fost reluată, cu capul, în stînga portarului V. Preda: 0—1. Tribunele au amuțit, apoi Teleșpan și C. Gheorghe i-au faultat grosolan pe B. Popescu (52) și Băluță (53), pentru care au a-

a expediat vut parte de cartonașe gal- spațiul por- bene, i-a imitat Lazăr, Chimia s-a reinstalat în atac, în min. 61 Neagu i-a „suflat" balonul, în ultimă instanță, lui Crișan, apoi M. Nicolae (66) a trimis o „foarfecă" peste transversală. S-au aruncat în 

locul do- a (73), (80),
V. în a u- po

luptă forțe proaspete, în ambele tabere Verigeanu, în locul lui Teleșpan, respectiv, Sedecaru, în lui Vancea. Pe fondul minării gazdelor, Jiul șarjat prin B. Popescu Băluță (79), Lăsconi opriți prin faulturi de Lazăr, C. Gheorghe (care a primit cartonaș roșu), ultima oară șutul lui Cristea n-a creat emoții lui Preda. In min. 82, deși zece oameni, Chimia reușit egalareă, în urma nei faze, care a prins picior greșit întreaga apărare a Jiului — scăpat de sub supravegherea lui Dia- nu, Verigeanu a centrat de pe aripa stingă, nestingherit, din fața careului mare, cunoscutul „tunar" Voicilă a șutat în dreapta lui Boj- tor ; 1—1.

Un final incandescent, cu faze fierbinți la ambele porți, a pus în valoare puterea de luptă a Jiului, dăruirea jucătorilor săi, maturitatea lor tactică. In fond, nu Chimia a pierdut un punct pe terenul propriu, ci Jiul, care, mai ales pentru excelenta prestație din repriza secundă, merita victoria. S-au remarcat: treaga garnitură a lor, cu deosebire Neagu, Szekely, Băluță și Lăsconi; mația vîlceană au sionat: Gaiță, Voicilă, Preda și Crișan.Turul de forță al merită continuat, în etape, în deplasare, cîștigat trei puncte, ocupă încă penultimul loc în clasament, divizionara A din Valea Jiului are în urmă, în clasamentul adevărului, pe Gloria (minus 4), Chimia (minus 6) și Flacăra (minus 7). Cu alte cuvinte, în retur, după Steaua (maximum de puncte), Jiul și Dinamo au pierdut doar cîte un punct din șase.

în- oaspeți- Bojtor, Timofte, din for- impre- M.Jiului două s-au deși

JIUL : Bojtor — Dianu, Neagu, Szekely, Stana ‘ Băluță, Cristea, Vancea (Sedecaru), Timofte — B. Popescu (Henzel), Lăsconi.
Ion VULPE

Institutul de cercetări, 
inginerie tehnologica și 

proiectări miniere pentru 
huila Petroșani

cu sediul în strada Mihai Viteazul nr. 3 
organizează concurs pentru ocuparea 

unui post de
- inginer tehnolog principal gr. I 
Informații suplimentare la telefon 41460, 

interior 404. . . »
Concursul are loc în ziua de 25 martie a c.

Mica publicitateCHERCIU Ilie repar a- parate radio și TV la domiciliu, strada Aviatorilor, bloc 17, sc. III, parter, Petroșani (autorizație de funcționare seria 260536 e- liberată de Comitetul Executiv al Consiliului popular județean Hunedoara). (10 150)VIND Trabant 600 combi. Informații Vulcan, 23 August, bloc 55, sc. II, ap. 18. (10 156)VIND acordeon Welt- meister 32, 80 bași. în stare perfectă. Telefon 41623. (10 148)
ANUNȚURI DE FAMILIE

Fiica Margaretă, ginerele Gheorghe, nepoții Ma
riana și Liviu Pîrțac anunță cu adîncă durere înce
tarea din viață a scumpei lor

RACZEK ELISABETA (80 ani)
Inmormîntarea are loc sîmbătă, 21 martie 1987, 

ora 15. Cortegiul funerar pleacă de la domiciliu, 
strada împăratul Traian 19, Petroșani. (10 160)

VIND apartament, două camere, confort I sporit., ocupabil imediat. Deva, telefon 18511. (mp)VIND convenabil casă cu grădină, strada Karl Marx 1, Petroșani. (10147)VIND urgent material garaj (pal, eternită), telefon 43423, orele 16—20. (10 157)PIERDUT chitanțe fond rulment pe numele Matc- iași Dumitru cu nr. 12/1986 și nr. 40/1986, eliberate de Asociația de locatari nr. 9 Vulcan. Le declar nule,(10161)

Campionatele universitare de schi

I. M. P., primul loc în clasamentul generalSchiori alpini, din 11 centre universitare, și-au dat întîlnire, între 13 și 16 .’martie, pe pîrtia Lupului, ’ din Poiana Brașov, în vederea desemnării campio- ' nilor universitari, în probele de slalom uriaș și special, coborîre și pe e- chipe. Actuala ediție, care s-a bucurat de o participare numeroasă, a fost dominată de studenții de la Institutul de mine Petroșani, formația lor ocupînd primul loc în clasamentul .general (23 puncte), urmată fiind de reprezentativele ’centrelor universitare Bra

șov (22), București (15), Tg, Mureș (3) etc. Intre performanțele deosebite ale învingătorilor amintim titlurile de campioni universitari, obținute de Florian Filip, Istvan Matyas, cele trei medalii de argint care au revenit Simonei Costinaș, clasarea pe locul III a lui Zoltan Szirmai și Gabriel Silvian. In afara concursului, Liliana Grosu s-a clasat, în toate cele trei probe, pe locul secund.Prezentăm situarea în clasamentele probelor individuale a schiorilor de la I.M.P. : fete, slalom u- 

rias: ...II Simona Costinas, ...IV Fabiana Rcka, ...V I- leana Vladislav, VI Corina Vladislav; slalom special: ...II Simona Costinaș, ...IV Ileana Vladislav, V. Corina Vladislav; coborîre: ...II Simona Costinaș, ...IV Corina Vladislav, V Ileana Vladislav ; băieți, slalom uriaș (75 concurenți 1) : ...III Zoltan Szirmai, IV Istvan Matyas, ...VI Florian Filip, VII Gabriel Silvian, VIII Horațiu Țipțer, ...XIX Nicolae Pătrașcu; slalom special : I Florian Filip, ...III Gabriel Silvian, ...XVI Nicolae Pătrașcu; forțînd în manșa secundă, Țipțer, Ma

tyas și Szirmai au fost o- bligați să abandoneze; coborîre: I Istvan Matyas,;..IV Florian Filip, V Horațiu Țipțer, ...VII Zoltan Szirmai, ...IX Gabriel Silvian.Cîștigarea, pentru prima oară a titlului pe echipe, numeroasele poziții fruntașe relevă buna pregătire a schiorilor studenți din Petroșani, atenția de care se bucură sporturile de iarnă la catedra de educație fizică și sport a I.M.P. și clubul Știința Petroșani. Felicitări.!
Andrei APOSTOL

Finii Andeluț, Marioara și Daniel anunță cu 
adîncă durere decesul scumpului lor naș

STÂNCI IOAN (38 ani)
Lacrimi și flori pe tristul lui mormînt. (10149)

Cu profund regret colegii de la Ocolul silvic 
Petroșani deplîng dispariția prematură din viață a 
celui care a fost

STÂNCI IOAN 
exemplu de omenie și devotament ce și-a făcut da
toria pînă în ultimele clipe.

Adresăm pe această cale condoleanțe familiei 
îndoliate.

Inmormîntarea va avea Ioc azi, 20 martie, ora 
13, în cătunul Jigoreasa. (10154)
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